

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

ПРОТОКОЛ
засідання приймальної комісії

«17» лютого 2020 р.

м. Полтава

№ 5

Присутні:

Голова комісії – Аранчій Валентина

Секретар комісії – Осташова Валерія

Члени комісії: Вараксіна Олена, Галич Олександр, Дудніков Ігор, Дорогань-Писаренко Людмила, Кулинич Сергій, Маренич Микола, Матюха Віктор, Писаренко Павло, Поліщук Анатолій, Шевніков Микола, Щербакова Юлія

Запрошені: Лихопій Вікторія, завідувач відділу аспірантури і докторантури.

Порядок денний:

1. Про допуск до складання вступних іспитів вступників за ступенем «Доктор філософії» денної форми навчання (доповідає Лихопій Вікторія).

2. Про створення організаційного комітету для проведення Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти (доповідає Осташова Валерія).

3. Про створення предметно-методичних комісій Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти (доповідає Осташова Валерія).

4. Про створення апеляційної комісії Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти для розгляду скарг учасників (доповідає Осташова Валерія).

5. Про затвердження програм, критеріїв оцінювання та завдань для першого і другого туру олімпіад Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти у 2020 році (доповідає Осташова Валерія).

6. Про створення предметної комісії для проведення вступних іспитів для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії при вступі до академії у 2020 році за освітньо-науковою програмою Галузеве машинобудування спеціальності 133 Галузеве машинобудування (доповідає Осташова Валерія).

1. СЛУХАЛИ: про допуск до складання вступних іспитів вступників за ступенем «Доктор філософії» денної форми навчання.

Лихопій Вікторія, завідувач відділу аспірантури і докторантури, оголосила списки рекомендованих до допуску до складання додаткових вступних іспитів,

іспитів з іноземної мови та вступних іспитів зі спеціальності вступників за ступенем «Доктор філософії» денної форми навчання (Додаток 1).

ВИРІШИЛИ: допустити до складання додаткових вступних іспитів, іспитів з іноземної мови та вступних іспитів зі спеціальності вступників за ступенем «Доктор філософії» денної форми навчання (Додаток 1).

Голосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. **СЛУХАЛИ:** про створення організаційного комітету для проведення Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти.

Осташова Валерія, відповідальний секретар приймальної комісії, запропонувала створити організаційний комітет для проведення Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти у наступному складі (Додаток 2).

ВИРІШИЛИ: створити організаційний комітет для проведення Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти у наступному складі (Додаток 2).

Голосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

3. **СЛУХАЛИ:** про створення предметно-методичних комісій Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти.

Осташова Валерія, відповідальний секретар приймальної комісії, запропонувала створити предметно-методичні комісії Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти у наступному складі (Додаток 3).

ВИРІШИЛИ: створити предметно-методичні комісії Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти у наступному складі (Додаток 3).

Голосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

4. **СЛУХАЛИ:** про створення апеляційної комісії Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти для розгляду скарг учасників.

Осташова Валерія, відповідальний секретар приймальної комісії, запропонувала створити апеляційні комісії Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти для розгляду скарг учасників у наступному складі (Додаток 4).

ВИРІШИЛИ: створити апеляційні комісії Всеукраїнської олімпіади Полтавської

державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти для розгляду скарг учасників у наступному складі (Додаток 4).

Голосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

5. СЛУХАЛИ: про затвердження програм, критеріїв оцінювання та завдань для першого і другого туру олімпіад Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти у 2020 році.

Осташова Валерія, відповідальний секретар приймальної комісії, запропонувала затвердити програми, критерії оцінювання та завдання для першого і другого туру олімпіад Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти у 2020 році.

ВИРІШИЛИ: затвердити програми, критерії оцінювання та завдання для першого і другого туру олімпіад Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти у 2020 році.

Голосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

6. СЛУХАЛИ: про створення предметної комісії для проведення вступних іспитів для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії при вступі до академії у 2020 році за освітньо-науковою програмою Галузеве машинобудування спеціальності 133 Галузеве машинобудування.

Осташова Валерія, відповідальний секретар приймальної комісії, запропонувала з метою організації та проведення вступних іспитів для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії при вступі до академії у 2020 році за освітньо-науковою програмою Галузеве машинобудування спеціальності 133 Галузеве машинобудування створити предметну комісію у наступному складі: 1) Ветохін Володимир Іванович – голова комісії; 2) Горбенко Олександр Вікторович – член комісії; 3) Канівець Олександр Васильович – член комісії.

ВИРІШИЛИ: затвердити склад предметної комісії для проведення вступних іспитів для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії при вступі до академії у 2020 році за освітньо-науковою програмою Галузеве машинобудування спеціальності 133 Галузеве машинобудування у наступному складі: 1) Ветохін Володимир Іванович – голова комісії; 2) Горбенко Олександр Вікторович – член комісії; 3) Канівець Олександр Васильович – член комісії

Голосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова комісії

Валентина АРАНЧІЙ

Секретар

Валерія ОСТАШОВА

Додаток 1 до протоколу
засідання приймальної комісії
від «17» лютого 2020 року № 5

Списки допущених до складання додаткових вступних іспитів, іспитів з іноземної мови та вступних іспитів зі спеціальності вступників за ступенем «Доктор філософії» денної форми навчання

201 Агрономія (денна форма навчання)

Полянський Владислав Віталійович
Остиста Оксана Сергіївна
Погосян Артем Акобович

211 Ветеринарна медицина (денна форма навчання)

Дехнич Ігор Сергійович

Склад організаційного комітету для проведення Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти

Аранчій Валентина Іванівна – голова організаційного комітету;

Костенко Олена Михайлівна – заступник голови організаційного комітету, голова апеляційної комісії;

Осташова Валерія Олександрівна – член організаційного комітету, відповідальна за прийом заяв на участь в олімпіадах;

Келемеш Антон Олександрович – член організаційного комітету, відповідальний за прийом апеляційних скарг від учасників олімпіад;

Сизоненко Наталія Миколаївна – член організаційного комітету, відповідальна за організаційно-методичне забезпечення олімпіади з української мови та літератури;

Флегантов Леонід Олексійович – член організаційного комітету, відповідальний за організаційно-методичне забезпечення олімпіади з математики;

Піщаленко Марина Анатоліївна – член організаційного комітету, відповідальна за організаційно-методичне забезпечення олімпіади з біології.

Додаток 3 до протоколу
засідання приймальної комісії
від «17» лютого 2020 року № 5

**Склад предметно-методичної комісії Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної
аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної
середньої освіти**

з української мови і літератури

Сизоненко Наталія Миколаївна – голова предметно-методичної комісії;
Дедушно Алла Володимирівна – член комісії;
Тагільцева Яніна Михайлівна – член комісії;

з математики

Флегантов Леонід Олексійович – голова предметно-методичної комісії;
Овсієнко Юлія Іванівна – член комісії;
Негребецький Ігор Станіславович – член комісії;

з біології

Піщаленко Марина Анатоліївна – голова предметно-методичної комісії;
Пономаренко Сергій Володимирович – член комісії;
Шерстюк Олена Леонідівна – член комісії.

Склад апеляційної комісії Всеукраїнської олімпіади Полтавської державної аграрної академії для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти

з української мови і літератури

Мерефа Світлана Іванівна – спеціаліст вищої категорії, учитель-методист КЗ «Полтавська ЗОШ I-III ступенів №20 імені Бориса Серги Полтавської міської ради Полтавської області»;

Соколова Тетяна Олександрівна – спеціаліст II категорії КЗ «Полтавська ЗОШ I-III ступенів №5 Полтавської міської ради Полтавської області»;

Хижняк Людмила Володимирівна – спеціаліст II категорії КЗ «Полтавська ЗОШ I-III ступенів №4 Полтавської міської ради Полтавської області»;

з математики

Антонець Анатолій Вікторович – доцент кафедри загальнотехнічних дисциплін, к.пед.н., доцент

Олійник Таїсія Іванівна – спеціаліст вищої категорії, старший учитель КЗ «Полтавська ЗОШ I-III ступенів №20 Полтавської міської ради Полтавської області»;

Антоненко Олена Олександрівна – спеціаліст вищої категорії, старший учитель КЗ «Полтавська ЗОШ I-III ступенів №29 Полтавської міської ради Полтавської області»;

з біології

Антонець Олександр Анатолійович – к. с.-г. н., доцент, доцент кафедри рослинництва;

Ткаченко Наталія Прокопівна – спеціаліст вищої категорії КЗ «Полтавська ЗОШ I-III ступенів №38 Полтавської міської ради Полтавської області»;

Кривошеїна Наталія Василівна – спеціаліст вищої категорії КЗ «Полтавської ЗОШ I-III ступенів №29 Полтавської міської ради Полтавської області».